LA SPESA DI LORENZO

Lorenzo acquista una bicicletta che costa €490,50. paga subito i 3/5 del
prezzo e si impegna a pagare la somma rimanente in 4 rate di uguale
importo.

A quanto ammonta ogni rata?

Spiega il significato dei seguenti numeri.

€ 490,50

.i

3/5 di
€ 490,50

i.

2/5 di
€ 490,50

i.

3/5 di € 490,50
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2/5 di € 490,50

€ 490,50

€ 490,50 x 4
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Completa il diagramma con i numer:i.
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Risolvi il problema con le operazioni.

Come ti & sembrato risolvere questo problema?
o Penso sia giusto.
a E sicuramente giusto.
o Ho sbagliato tutto.
o Forse ho sbagliato.
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